[Tpn kakux mensix a, b, ¢ dynkmuu Fl(x)=1/a(1+bx)*c u F2(x)=1+x-1,5x"2 sBnsercs
nepBooOpa3HOil 17151 OHOU U TOM ke pyHKuuu f(x)?

Ecnu st mpaBuiibHO noHsw1, To F,(X) = a F,(x) =1+ x-15x>.

a(L+bx)°’

Tx. F,(x) :;C u F,(X) =1+ X—-15x* — neppooOpasHble OJHON M TOMH *ke (QyHK-
a(l+ bx)

in, To F'(X) =F'",(X).

1

' = — —l ‘CI—_E —c-1 ':_E —c-1
Fl(x)_(a(lerX)cj_a[(1+bx) | = C(L4bx) (L by = (L bx)

Fzr(x):1—3x. [TosTomy —E(1+ bx)**=1-3x, ~c-1=1=>c=-2;
a

%(1+bx)=1—3x:>a=2b; 1+bx=1-3x=b=-3uwa=-6.

Utak, a=-6,b=-3,c=-2mn Fl(x)=—;_2:—l(l—3x)2 :—1+x—1,5x2.
6(1—3x) 6 6

Boo0mie-to, ecim B Beipakenuu F1(X)=1/a(1+bX)Cc cobironaTh cTapIImHCTBO apHPMETH-
(L+bx)°

YEeCKUX OTepaluii, TO TOKHO ObITh F,(X) =

!

(%) =((1+ bx)cj ~Havoe] =S @bt @+ bxy =2 @+ oo
a a a a

bf(l+ bx)** =1-3xc—-1=1=c=2; 2?:3(1+ bx)=1-3x=a=2b;

1+bx=1-3x=b=-3 u a=-6. Bcé nouru Takxe, TOIbKO C=2.

@-3x°_ 1

F.(x)= —g(l— 3x)% = = + X —1,5x*. 3nauenue F (X)OT 3TOro He M3MEHH-

J10Ch!



	При каких целых a, b, c функции F1(x)=1/a(1+bx)^c и F2(x)=1+x-1,5x^2 является первообразной для одной и той же функции f(x)?
	Если я правильно понял, то  , а  .
	Т.к.   и   – первообразные одной и той же функции, то  .
	.
	. Поэтому  ,  ;
	;   и  .
	Итак,  ,  ,   и  .
	________________________________________________________________________
	Вообще-то, если в выражении F1(x)=1/a(1+bx)^c соблюдать старшинство арифметических операций, то должно быть  ;
	;
	;  ;
	и  . Всё почти также, только  .
	. Значение  от этого не изменилось!

